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        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

PODNAPILÝ MUŽ HAVAROVAL NA KOLOBĚŽCE Lazníky/ Těžké zranění, které si vyžádá více než půlroční 
léčení, si minulou neděli způsobil čtyřiašedesátiletý muž. Ten v podnapilém stavu havaroval na motorové 
koloběžce mezi obcemi Lazníky a Lazníčky. „Z důvodu jeho zranění nebyla provedena dechová zkouška na 
přítomnost alkoholu na místě, ale byl nařízen odběr krve v nemocnici,“ uvedla policejní mluvčí Miluše Zajícová. 
Na koloběžce vznikla škoda za sto korun. Přerovští policisté se havárií nadále zabývají. (dar) 
 
PŘI VYJÍŽDĚNÍ Z MYČKY POŠKODIL ŘIDIČ VRATA Lipník nad Bečvou/ Škodu za 100 tisíc korun způsobil 
uplynulou sobotu třiatřicetiletý řidič automobilu značky Peugeot. Při vyjíždění z mycí linky v Lipníku nad Bečvou 
přehlédl spouštějící se vrata a zachytil tak zadní horní částí vozidla o spodní díl stahovacích vrat linky. Ke 
zranění osob nedošlo a požití alkoholu bylo vyloučeno dechovou zkouškou. 
Škoda vznikla na vozidle i na vratech. (dar) 
 
ŘEZAL VĚTEV, SKONČIL V NEMOCNICI Citov/ Jarní práce na zahradě se staly málem osudnými pro 
jednapadesátiletého muže z Citova. Ten uplynulou neděli ruční pilou odřezával na svém pozemku větev stromu. 
„Ta se rozlomila a udeřila do hlavy muže, který upadl na zem a poranil se. Vrtulník letecké záchranné služby 
ho transportoval do olomoucké fakultní nemocnice,“ uvedla policejní mluvčí Miluše Zajícová. 
Dobu léčení odhadují lékaři na čtrnáct dní. (pu) 
 
ZLODĚJ PŘIPRAVIL FIRMU O 100 TISÍC KORUN Hranice/Do firmy v Hranicích se vloupal v noci ze čtvrtka na 
pátek neznámý zloděj. Ten se dostal dovnitř po vypáčení větracího okénka a v přízemní kanceláři odcizil ze 
zásuvky stolu peněženku s hotovostí 250 korun. „V prvním patře vypáčil dveře od kanceláře a zásuvku psacího 
stolu, ze které vzal 10 tisíc korun. Z uzamčené pokladničky v kuchyňce pak ukradl dalších 60 tisíc. Z místnosti 
zmizel i laserový dálkoměr, zvlhčovač vzduchu a nivelační přístroj,“ uvedla přerovská policejní mluvčí Miluše 
Zajícová. Celková škoda je 93 tisíc korun. (pu) 
 
STRÁŽNÍCI ZADRŽELI PODNAPILOU SLEČNU Hranice/Na podnapilou šestnáctiletou dívku z Hranic natrefili v 
pátek odpoledne městští strážníci. Potácela se dvě hodiny po poledni po ulici Přátelství. 
„Poté, co ji hlídka legitimovala, se dívka přiznala, že doma požila destilát,“ řekl velitel městské policie Miroslav 
Mann. Dechová zkouška odhalila, žemá slečna v krvi 0,525 promile alkoholu. Strážníci ji pak předali matce a 
případ postoupili sociálnímu odboru Městského úřadu v Hranicích. (red) 
 
PŘED BAREM DOSTAL PĚSTÍ DO OKA Přerov/ Ránu pěstí zasadil minulou sobotu před jedním z přerovských 
barů čtyřiatřicetiletému muži agresivní útočník. K napadení došlo po předchozí výměně názorů. „Napadený 
utrpěl zranění oka s dobou léčení na sedm dní,“ uvedla přerovská policejní mluvčí Miluše Zajícová. 
Dvaatřicetiletý útočník je podezřelý z výtržnictví a hrozímuaž dva roky za mřížemi. (pu) 
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Citov/ Jarní práce na zahradě se staly málem osudnými pro jednapadesátiletého muže z Citova. Ten uplynulou 
neděli ruční pilou odřezával na svém pozemku větev stromu. „Ta se rozlomila a udeřila do hlavy muže, který 
upadl na zem a poranil se. Vrtulník letecké záchranné služby ho transportoval do olomoucké fakultní 
nemocnice,“ uvedla policejní mluvčí Miluše Zajícová. Dobu léčení odhadují lékaři na čtrnáct dní. 
 


